

# АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

29 августа 2024 года №32 (1600)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

Детско-юношеский спорт сегодня –  
наш завтраший  
здоровый образ жизни

## Это нашей истории строки

(Успехи РДЮСШ 10 лет назад  
на 6 и 7 страницах).

**1 сентября Тимашевской районной детско-юношеской спортивной школе – 30 лет!**

## «От Анапы до Кущёвки нету лучше Тимашёвки...»

То, что напечатано на других страницах о нашей районной детско-юношеской спортивной школе – это уже история.

А что РДЮСШ представляет из себя сегодня? Чтобы ответить на данный вопрос, мы заранее, до юбилея этого славного заведения, встретились с его руководителем, Заслуженным тренером России, Мастером спорта СССР по гребле на байдарках С.В. Титовым.

СЕРГЕЙ Владимирович поведал «Антиспруту», что сегодня в районной детско-юношеской спортивной школе регулярно физически совершенствуется 2921 молодой тимашевец. Это больше на тысячу юных атлетов, чем десять лет назад, когда в РДЮСШ занимались около 1500 человек. Отчасти такой заметный прирост объясняется реформированием данного заведения, когда в 2017 году в Тимашевскую спортивную школу влились еще два подобных заведения: Роговская и Медведовская спортивные школы. Ну и, конечно, за счет популяризации спорта и здорового образа жизни среди молодежи. А вот административный и тренерский составы, к сожалению, числом не приросли. Сейчас в школе преподают и тренируют юных спортсменов всего 44 тренера и спортивных инструкторов. Причем большинство из них – это старая гвардия энтузиастов своего дела, надеющихся, что со временем на их место придет достойная смена. Но для этого нашим властям нужно постоянно заботиться о создании достойных условий их труда.

И, похоже, дело сдвинулось с мертвой точки. Во время июньского визита в Тимашевский район кубанского губернатора В.И. Кондратьева к нему с просьбой о создании региональной программы поддержки провинциальных молодых тренеров по типу госпрограммы «Земский доктор» обратилась наша знаменитая землячка, Заслуженный мастер спорта, участница Олимпийских игр, а ныне депутат Тимашевского районного Совета Наталья Гулий. Она, кстати, воспитанница нашего сегодняшнего со-



Анатолий Крючков один из победителей первенства края на лодках Дракон в 2013 году.

беседника С.В. Титова.

Вениамин Иванович в ответ сказал, что это правильный вопрос о насущной кадровой проблеме среди сельских тренеров. И пообещал на ближайших сессиях ЗСК рассмотреть возможность создания такой программы поддержки.

Однако вернемся к главному: что из себя сегодня представляет Тимашевская РДЮСШ. Так вот, в основном она базируется в большом городском спортивном комплексе на Пионерской, где есть большой игровой зал, зал для занятий борьбой и большой плавательный бассейн. Школе сейчас также принадлежит большой медведовский спортзал и стадион неподалеку от него, а также конюшня школы верховой езды в станице Роговской. А на берегу большой водной заводи Кирпилей в районном центре давно обосновалась и успешно действует гребная база для байдарок и каноэ.

Основные спортивные дисциплины, на которых сейчас специализируется наша РДЮСШ – волейбол, баскетбол, гребля на каноэ и байдарках, дзюдо, рукопашный бой, бокс, конный спорт, ну и, конечно же, футбол. Помимо этого Министерством спорта детско-юношеской школе поручено кураторство на местах внедренного десять лет назад Указом Президента и последующими постановлениями Правительства. Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Плюс Всероссийский образовательно-спортивный проект «Самбо – в школу!», в рамках которого работники РДЮСШ помогают осваивать азы этой борьбы нашим школьникам по месту их учебы.

(Окончание  
на 2 странице).



**1 сентября Тимашевской районной детско-юношеской спортивной школе – 30 лет!**

# «От Анапы до Кущёвки нету лучше Тимашёвки...»

(Окончание. Начало на 1 странице).

**СЛОВОМ**, забот хватает. Однако тренеры и спортиныструкторы не снижают уровня подготовки своих воспитанников, несмотря на довольно большую загруженность. Все они заслуживают самых добрых слов благодарности за их почти бескорыстный труд на благо народа. Уж не считите эти слова за пафос. Понятно, что одними из главных показателей их деятельности являются высокие показатели, скажем так, в голах, очках и секундах. Но не менее, а, может, более важным для страны является массовое вовлечение молодежи в физкультурную и спортивную жизнь, укрепляющую здоровье нации. Особенно сейчас, когда многих детей и подростков трудно оторвать от бесконечного разглядывания экранов разнообразных гаджетов. И если их родителей, бабушек и дедушек во времена их молодости домой было невозможно зазвать по вечерам с улицы, то некоторых нынешних школьников невозможно «выгнать» из квартир, чтобы побегали на свежем воздухе.

Наверное, поэтому наш губернатор поставил в свое время задачу перед краевым Министерством спорта и местными органами власти, чтобы, как минимум, половина кубанских мальчишек и девчонок занимались физической культурой и спортом в различных спортивных заведениях, в том числе и ДЮСШ. А наша, Тимашевская районная спортивная школа является одной из самых больших, если не самой большой среди себе подобных в крае. И ее коллектив старается, чтобы местная знаменитая спортивная кричалка «От Анапы до Кущёвки – нету лучше Тимашёвки!» по-прежнему была актуальна. Для этого районное руководство и город прилагают серьезные усилия, укрепляя и поддерживая спортивно-тренировочную базу в хорошем состоянии. Не так уж и давно был завершен капитальный ремонт спорткомплекса на Пионерской. Также приведена в порядок и гребная база в Тимашевске. Она, кстати, пользуется успехом не только у местных байдарочников, но и у гребцов из других регионов. К примеру, в минувшем марте здесь целый месяц тренировалась молодежная сборная из самой Бело-



Эту борьбу обожает наш Президент.



РДЮСШ в первомайской колонне.

рussии, приехавшая в Тимашевск, чтобы вдоволь потренироваться на большой, почти не замерзающей и маловетреной глади нашей Кирпили. Приведена в порядок конюшня в роговском конноспортивном клубе, который до перехода под управление РДЮСШ переживал очень тяжелые времена. Базовое станичное предприятие, содержащее ранее конюшню с лошадьми, обанкротилось. Поэтому животные откровенно голодали, а тренеры и персонал сидели без зарплаты. В районе, многие помнят, даже

шапку по кругу на корм пускали, чтобы спасти лошадей. А ведь их еще и содержать в тепле, лечить, чистить и тренировать нужно было, чтобы не растерять бытую славу роговских конников.

Девятнадцать лошадей, для которых недавно было капитально отремонтировано помещение, где в сухости и порядке хранится кормовое зерно. Словом, конный спорт у нас в районе представлен достойно. Во многом благодаря таким людям, как заведующая конюшней С.Н. Горяинова, старейший конный тренер,

воспитавший многих местных мастеров верховой езды В.И. Бурлак и другие энтузиасты своего дела.

Раз уж зашла речь о замечательных наставниках, нельзя не упомянуть О.А. Ефименко, что заведует отделением баскетбола. Под ее началом в прошлогоднем финале первенства края юные воспитанницы победили в финале своих соперниц.

А тренер наших молодых пловцов В.М. Виткина впервые за историю нашего крытого бассейна смогла воспитать двух мастеров спорта.

Неплохие результаты также показывают подопечные тренеров по плаванию С.Н. Яковенко и М.Е. Малеванной, неоднократно занимавшие призовые места на краевых первенствах.

Ну, и, конечно же, нельзя не упомянуть замечательных тренеров наших молодых гребцов, неоднократных призеров и чемпионов в своих дисциплинах не только на краевых, но и на общероссийских состязаниях. Это К.Г. Тугаев и мастер спорта СССР, Заслуженный тренер Российской Федерации Е.Н. Титова. Как вы уже, наверное, догадались – это супруга нынешнего руководителя Тимашевской РДЮСШ. Они смогли воспитать еще одного замечательного спортсмена, сына Дениса, мастера спорта международного класса по гребле.

Он один из тех, кто составляет золотой фонд нашей детско-юношеской спортивной школы, сумевшей за годы своего существования вырастить в своих стенах 40 мастеров спорта и 35 кандидатов в мастера спорта России.

Высокий уровень подготовки позволяет воспитанникам районной спортивной школы ежегодно входить в составы сборных команд Краснодарского края по баскетболу, гребле на байдарках и каноэ, боксу, рукопашному бою, футболу и дзюдо. Но, повторяем, высокие достижения в спорте, медали и титулы для общества в целом представляют меньшую ценность, чем вовлечение широких масс в регулярные занятия физкультурой, в популяризацию здорового образа жизни. Поэтому двери спортивного комплекса всегда открыты для тимашевцев, которые приходят размяться в большом игровом, тренажерном и теннисном залах, а также в любую погоду поплавать в бассейне. При РДЮСШ для жителей города и района также работают группы здоровья, занимающихся ритмической и атлетической гимнастикой, аквааэробикой, баскетболом и плаванием.

Словом, районная детско-юношеская спортивная школа на все сто процентов вот уже три десятка лет выполняет и будет выполнять возложенные на нее задачи.

**Александр МИРОНЧУК.**



## Детско-юношеский спорт сегодня – наш завтрашний здоровый образ жизни

### ИЗ ПРОГРАММЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Палия Андрея Владимировича

на 2024-2028 гг. в качестве главы исполнительной власти

Благодаря тому, что в последние годы в районе активно укреплялась материально-техническая база спортивных объектов, нам удалось добиться того, что больше половины населения стали регулярно заниматься физкультурой и спортом. Только за последние два года мы построили современный Центр единоборств в Садоводе и спортивный комплекс в Индустриальном, спортивный зал в школе станицы Роговской, привели в порядок спортивные залы в трех сельских поселениях, капитально отремонтировали стадион «Колос» и спорткомплекс с плавательным бассейном, построили несколько современных спортивно-игровых площадок, завершаем строительство стадиона в хуторе Незаймановском.

В планах на ближайшие годы:

- построить плавательный бассейн на территории спорткомплекса «Олимп» (общая стоимость порядка 500 млн. руб., окончание строительства в 2025 г.);
- провести реконструкцию стадиона «Изумруд» в мкр. Сахарного завода;
- капитально отремонтировать гребную базу;
- построить современную спортивную площадку в Роговском поселении;
- построить современные комплексные спортивные площадки и стадионы во всех сельских поселениях;
- по программе инициативного бюджетирования будем строить не менее двух спортивно-игровых площадок ежегодно.

НА СНИМКАХ. Заместитель главы муниципального образования Тимашевский район Андрей Даньяров на вручении

кубка (и сам кубок) за II место в общекомандном зачете XI спартакиады учащихся (юношеской) Кубани. III группа. 2022 год.

Другие награды на хранении в кабинете заместителя главы А.В. Даньярова, курирующего в районе физкультуру и спорт.



В следующем отчетном на сегодняшний день году (2023) Тимашевского юношеского спорта в краевой спартакиаде успехи, мягко говоря, очень скромные. Нам – есть к чему стремиться – чтобы вернуть утраченные позиции. А лучше повторить и превзойти достижения, когда Тимашевская РДЮСШ отмечала своё 20-летие (см. 6-7 стр.).

Директор Медведовского спорткомплекса МАУ ДО РДЮСШ

# УШЁЛ В ВЕЧНОСТЬ...

чтобы ужасный смрад войны, от которого некуда деться,  
не ощутили наши дети

Писать о павших за Родину, за нашу мирную жизнь воинах очень трудно и одновременно легко.

Даже видавшему виды журналисту лезть в душу их родным и близким с расспросами, бередя незажившие еще сердечные раны разными подробностями и воспоминаниями – то еще занятие. В то же время легко писать, каким замечательным человеком был погибший. Всё не потому, что у нас о мертвых принято или хорошее, или вообще ничего. А когда разные совсем люди рассказывают о герое, не сговариваясь и делаясь о нем удивительно схожими мыслями и добрыми подробностями – такое дорогое стоит.

**Э**ТО МЫ о Коробицыне Дмитрии Александровиче, о нашем славном земляке, добровольцем ушедшем на фронт и не вернувшимся с войны.

Его детство было счастливым и неизбалованным, как и у многих, родившихся 45 лет назад еще в СССР. Его семья тогда жила в одном из бараков тимашевского ПМК, где все было общим и не закрывалось на ключ. Наверное, оттуда в нем, как и во многих простых советских мальчишках, сызмальства вселился дух дружелюбия и взаимовыручки, когда прослыть жмотом среди пацанов было настоящим позором. Напротив, он среди них как раз был своим в доску, участвуя во всех играх, беготне и соревнованиях, после чего под собой ног не чуешь. В то же время Дима был мальчишкой начитанным, с юных лет интересовавшимся историей, библиотечными книгами о русских воинах, былинных героях. Возможно, это от врожденной семейной интеллигентности, от родительского воспитания, привившего ему любовь к литературе. Правда, по рассказам его мамы, Ольги Николаевны, в сыне все равно главенствовало крепкое мужское начало, дух преодоления и соперничества. Он, к примеру, очень хотел стать борцом. Но тогда в Тимашевске еще не было ни условий для этого спорта, ни достойных тренеров. И тогда кипящая в жилах юношеская энергия нашла выход в увлечении гандболом. Он-то как раз в те времена переживал самый настоящий бум в нашем городке.

Тимашевских гандболистов знали тогда не только в kraе, но и далеко за его пределами. Его друг и товарищ по городской команде рассказал нам, как они, кубанские провинциалы, приехали однажды в молдавский Тирасполь и разгромили на поле даже именитых соперников со всего Союза. А еще этот его друг, уважаемый сейчас газпромовский начальник, рассказал о твердом характере Дмитрия Коробицына. Мол, в лидеры он не лез, но железную волю проявлял не раз. Если сказал – сделает обязательно, хоть камни с



Вот такой он – не мог по-другому –  
В стороне постоять и смотреть.  
Он последовал вечному зову...  
Встать за правду –  
за Родины тверды!  
Вот такой он,  
весь светлый и близкий,  
чистый – искренний до мелочей.  
Кто пленил свою улыбкой?  
Кто пленил нас всех  
дружбой своей?  
Вот такой он – решил,  
как отрезал,  
Также искренне взял автомат.  
Всё во имя той светлой идеи –  
Защитить собой Родину-матерь!  
Защитить детский смех  
от истерик,  
Сатанинских – безбожных идей.  
От уродов, кто демонам верят  
И слепы в этой вере своей.  
Так в отряде «Кубань» – Барс-16,  
что сыскал в боях славу не раз,  
Боевал – муж, отец,  
кум наш лучший,  
С позывным среди братьев –  
Тарас.  
Вот такой он – Димон Коробицын,  
Так случилось – оставил он нас.  
В поле брани главу  
уж сложивший,  
Он с небес на нас смотрит  
сейчас.  
И, конечно, нас всех обнимает  
Его теплый незримый эфир,  
И что с нами всегда – это знает,  
И как сложно принять слово –  
был.  
Олег УЛЕЦКИЙ.

неба. При всем том доброжелателен, постоянно готов помочь в трудную минуту, не забывал добро. Когда их замечательный наставник, Заслуженный тренер Российской Федерации А.В. Копаненко, ставший своим воспитанникам вторым отцом, ушел из жизни, именно Дмитрий предложил организовать ежегодный гандбольный турнир в его честь.

Другой товарищ Дмитрия, зная его с юных лет, сказал, что все эти годы не видел его унылым и мрачным. Он так его и запомнил с последней их встречи перед отправкой на фронт: с прощальной улыбкой на лице.

Да, действительно характер у Коробицына был что кремень. Сказал – как отрезал. Слов «назад» или «нет» после принятого решения для него не существовало. И вообще он был настоящим русским крепким, несгибаемым мужиком: крепко любил жену и сына с дочерью, любил жизнь, любил собак, любил баню, любил дружеское застолье. Беззаветно любил

Родину, её славную и героическую историю. И это, поверьте, не просто красивые, высокопарные слова, а настоящая суть, как показало его главное жизненное испытание. Но об этом чуть позже. А сейчас о Любви!

С ней наш герой встретился около тридцати лет назад на той же площадке в городском спорткомплексе, где его первая и единственная любовь по имени Людмила также гоняла с гандбольным мячом в руках. Она даже день этот почему-то навсегда запомнила. Наверное, как принято сейчас говорить, потому что пробежала между ними та искра. Ему тогда почти 15 лет, а ей – чуть меньше четырнадцати. До свадьбы с того памятного дня им оставалось пять с половиной лет. Вполне достаточный срок для проверки своих чувств, чтобы связать навсегда свои жизни перед Богом. А обвенчал православных молодых супругов в монастырском храме сам настоятель обители отец Георгий.

К своим детям, дочери Ана-

стасии и родившемуся ровно через десятилетие после нее сыну Матвею, Дмитрий был бесконечно добр. Даже баловал их в чем-то. Его жена сейчас с улыбкой вспоминает его шутку: у нас в семье, как в американском боевике, два полицейских. Я, мол, за доброго сойду, а мама наша – за строгого.

А вообще он, Дмитрий, в сыне души не чаял, видя в Матвее свое продолжение: как внешнее, так и в мужском характере. Отец в секцию по вольной борьбе его, шестилетнего, даже привел, как бы осуществляя свою давнюю мечту о поединках на спортивном ковре. При любой возможности на соревнования с ним ездил в Дагестан, столицу и другие города. И добился-таки, что его Матвея теперь на разные борцовские сборы и соревнования высокого уровня приглашают. А тот, в ответ на отцовскую любовь и чисто мужскую между ними дружбу пообещал Дмитрию стать чемпионом. Может быть, потому

сын был первым, кому Дмитрий сказал о своем решении идти добровольцем на военную спецоперацию.

Понятно, что родные были поражены и, как могли, уговаривали Дмитрия не идти на войну. В ход даже шли «запрещенные» приемы. Мол, зачем тогда команду гандболистов из медведовских мальчишек набирал и тренировал, если теперь решил ее оставить. И хотя Коробицын действительно в них души не чаял, отвечал на это в том смысле, что всем нам не до гандбола будет, когда враги вломятся на родную Кубань.

Поверить в реальность такого исхода его заставили поездки на Донбасс, куда дважды с сослуживцами отправлялся с гуманитарными грузами. Первый раз в декабре 2022 года, когда еще было неясно, как всё там сложится после украинского «контраступа» и объявления у нас частичной мобилизации. Тогда вообще наше общество одновременно пребывало в состоянии некой неопределенности, из-за чего трусоватые под разными предлогами сбежали за границу. А другие, наоборот, стремились хоть как-то, хоть чем-то помочь своим бойцам, сражающимся на фронте. В их числе был и Дмитрий Коробицын с коллегами, закупившими на свои деньги кофе, сладости, сигареты, фонарики и другие полезные мелочи для солдатского быта, не входящими в казенный перечень довольствия. О таких вещах хорошо знал один из спортивных работников, успевший уже несколько месяцев повоевать в самом начале СВО. Он рассказал нам, что после уютных кубанских станиц и городов, серые развалины израненного Мариуполя, как ему показалось, произвели на Дмитрия, сидящего за баранкой личной легковушки, гнетущее впечатление. Оно и понятно. Одно дело – картинка на новостном телезране. И совсем другое, когда ты сам видишь руины, копошащихся среди них испуганных, голодных людей. И ощущая ужасный смрад войны, от которого некуда деться. Видимо, там в его душе и шелохнулось что-то, заставившее потом уйти на фронт. Во

всяком случае, во вторую свою гуманитарную поездку Дмитрий уже ехал, как сказал тот же коллега, уже напряженный и внутренне готовый к опасным неожиданностям. И они не заставили себя ждать. В тот раз они и под обстрел попадали, и с пути сбивались, рискуя влететь за передний край. Словом, рисковали. Тем не менее, вернувшись домой, Коробицын почти сразу сказал родным о своем решении добровольно идти воевать.

Все знали, что отговаривать Дмитрия было бесполезным делом, хотя мать просила подумать его даже не о себе, не о ней и жене, а о детях. На что он ответил, что как раз о них в первую очередь и думает, даже в мыслях не допуская, что в их дом придут враги и будут изыматься над его семьей.

В принципе, Коробицын Дмитрий по своей мужской сути просто не мог поступить иначе. О чем рассказывали все, с кем удалось поговорить о нем, готовя очерк. Они же, коллеги и друзья, просили его подумать, еще раз разумно и спокойно взвесить все, прежде чем уходить на войну. Ну, неужели без тебя там не обойдутся?

Не обойдутся. Хотя и прошла уже частичная мобилизация, но все равно, как лично на Донбассе убедился, лишним его автоматный ствол там не будет.

Ну, у тебя же семья, дети, немолодые уже родители, в конце концов. Кто о них в случае чего позаботится?

А он в ответ, что и других парней с передовой тоже где-то в России любимые и дети ждут не дождутся.

И вообще Дмитрий со свойственным ему оптимизмом вовсе не собирался гибнуть. Во всяком случае, как все считали, он своим видом как бы давал понять, что обязательно вернется.

Лишь раз, заскочив на побывке минувшей весной к себе на работу в медведовский спорткомплекс, которым руководил, чтобы обняться с сослуживцами, души в нем не чаявшие, он не смог скрыть своего предчувствия. Сначала, правда, обошел все свое хозяйство, радовался, что все, как при нем, в полном порядке.

А начальником Коробицын Дмитрий действительно был, по мнению коллег, замечательным. Как сказала мудрая Лидия Николаевна Житлова, он у нас четвертый руководитель, и всем директорам директор. Несколько лет назад, принимая дела, вникал во все мелочи, подмечал, исправляя, все закавыки: то инвентаризацию полную проведет, то бурение скважин через начальство пробьет, чтобы воду и средства экономить. Но самым душевным его занятием была команда юных гандболистов, в которую терпеливо набирал станичных пацанов, прививая любовь к этому главному спорту его жизни. У него, говорили товарищи, глаза горели, когда с ними возился. И мальчишки ему платили за это своей искренней, детской любовью.

Так вот, когда в последний раз прощались, вдоволь на фотографировавшись и наобнимавшись, коллеги спросили на счет его июльского сорокалетия. Мол, не забудь пригласить, Александрович, когда дембельнешься. Времени-то всего да ничего осталось. А он их в ответ огоршил, сказав, что подписал новый полугодовой воинский контракт. Дескать, «поляну накрою» обязательно, но уже в октябре.

После, провожая наедине Коробицына к калитке, Житлова спросила, что его на это подвигло. Он же тихо и просто ответил: «Не сочи за красивые слова, Николаевна, но любовь к Родине...». А когда она по-матерински строго по-

требовала твердо пообещать ей вернуться с войны, отвел глаза в сторону и, молча, ушел. В вечность...

Людские слова о добре славе Коробицына Дмитрия Александровича здесь можно перечислять еще очень долго. К примеру, общее мнение товарищей по районному ситуационному центру, где он несколько лет проработал оперативным дежурным. Сослуживцы всегда запомнят его как человека порядочного, дружелюбного, но с несгибаемой волей, если дело доходило до принципиальных вещей. В то же время, Дмитрий всегда умел находить общий язык с теми, кто рядом. Ведь журнальная смена – это как команда космонавтов на автономке, всякое бывает при острых ситуациях. Тем не менее, мужики говорят, что Коробицын всегда

рить, но крепко подумать. Дескать, стоит ли вот так, сразу, при хорошей, в общем-то, должности, при налаженной жизни в семейном кругу все это оставить – и добровольно идти простым стрелком на передовую? Однако местная казачья старшина быстро поняла, что Коробицын все для себя уже решил. И стали готовить его для отправки на тренировочную базу казачьего БАРСа. Так, если кто еще не в курсе, расшифровывается боевой армейский резерв страны, с которым по замыслу Министерства обороны РФ запасники могут при желании подписать контракт на службу в морозерве.

Резерв-то он, конечно, резерв, но на деле в нем в тылу не засидишься. В общем, сборы были недолгими. И несмотря на попытки жены даже военник

лучшее. В этом Дмитрию, как считает мать, сильно помогала его вера в Бога. При любой возможности он стремился хоть на секунду заглянуть и поклониться образам в ближайшей церкви. Или встретиться и поговорить по душам с батюшкой, что приезжал к ним на поэзии. Тот священник, кстати, даже на похороны Коробицына Дмитрия в Тимашевск приехал вместе с командиром. Так получилось, что в храме Вознесения Господня его отпевали сразу три священника: полковой, наш, тимашевский и еще один батюшка из бывших жителей Донбасса. Он вынужден был уехать с семьей на Кубань из разбомленного Донбасса, и подружился с семейством Коробицыных.

Но это случилось потом. А за пару месяцев до своего последнего боевого задания Дмитрию посчастливилось ранней весной вырваться на недельку домой по служебным делам. Родные и близкие встретили его с распростертыми объятиями. Но заметили, что война сильно перепахала душу «Тараса» – такой у него солдатский позывной был. Нет, он не замкнулся в себе. Но вспоминая, даже случайно, своих погибших друзей, резко замолкал. Как будто колючий ком в горле судорожно сжался проглотить. А, успокоившись и как бы извиняясь за минутную слабость, пытался по-киношному грустно шутить перед встревожившейся женой: «Здесь война, детка...».

Может быть, и поэтому он вызвался сразу, когда вернулся с побывки на передовую, вытащить тело погибшего земляка из-за «ленточки», чтобы семья смогла его достойно похоронить в родной Тимашевской земле. Он в принципе не должен был участвовать в этой вылазке, очень рискованной из-за стерегущих убитого бойца и поджидающих его товарищевражеских дронов. Дело в том, что буквально через несколько дней контракт Коробицына заканчивался. А таких командиры обычно за неделю-две до отъезда на родину на передовую не посыпают. Тем более, если боец уже подписал новый контракт. Однако «Тарас» уломал взводного: мол, «за ленточной» время до отпуска быстрей пролетает. Короче говоря, с превеликим трудом и смертельной опасностью, но вытащили они в тыл того геройски погибшего еще 4 марта бойца, Алексея Печёрского... (публикация в «Антиспруте» 8 августа 2024 г.). А буквально через несколько дней, 4 апреля, ровно в день завершения своего контракта погиб и Коробицын Дмитрий Александрович. Перед тем, как принять на себя удар вражеского дрона-камикадзе, он еще успел крикнуть об опасности едущим с ним в машине товарищам. Но сам уберечься не смог...

Хоронили его в закрытом гробу. Может быть, оттого его любимые до сих пор не считают Дмитрия погибшим. Им так легче: мол, ушел на задание, а связи нет. Ведь так и раньше бывало...

Народу в Тимашевске проводить его в последний путь собралось множество. И в Медведовской в спорткомплексе у памятного портрета безутешно плакали сослуживцы и родители дорогих его сердцу мальчишек-гандболистов.

Там всем запомнился станичный пацаненок, который вместо дорогого букета с траурной лентой принес своему тренеру срезанную где-то белоснежную ветвь цветущей апельсиновой вишни...

Будь спокоен, герой. Ты погиб не зря. За своих детей, за всех детей – за всех нас.

Александр МИРОНЧУК.



находил компромисс, разруливая неизбежные на такой службе конфликты, и, приходя на помощь. Например, с улыбкой вспоминали, как к ним на горячий телефон позвонил какой-то пьяnenый мужичок и посетовал, что никак не доберется до дома. На дворе поздняя осень, слякоть мерзкая, а у него, как назло, сломался велосипед, с которого он навернулся на скользкую дорогу. Выручайте, мол, спасатели.

Будь на месте Дмитрия бездушный функционер, или послал бы подальше того мужичка, или, того хуже, вызвал на место полицию. Хотя вряд ли бы и патрулька туда приехала. Но если и приехала бы, тому бедолаге точно лучше не стало. Дмитрий же попросил товарищей подменить его недолго и поехал на свое машине. Нашел того мужичка, поговорил, успокоил, убедился, что тот самостоятельно поковылял в сторону недалекого в общем-то дома. Короче, поступил по-людски. За что его бывшие коллеги и уважали. Кстати, он, даже когда ушел на другую работу – в медведовский спорткомплекс, про них не забывал, засыпая к оперативным дежурным при любой оказии, чтобы пожать руки и поделиться новостями. Поэтому страшная весть о гибели товарища, во что не хотят до сих пор верить, их просто оглушила.

Чтят его и среди наших казаков. Как рядовых, так и среди командиров. Даже несмотря на военное время, на суровый воинский настрой, царящий в патриотической среде, его тоже поначалу пробовали не то чтобы отгово-

рить, но крепко подумать. Дескать, стоит ли вот так, сразу, при хорошей, в общем-то, должности, при налаженной жизни в семейном кругу все это оставить – и добровольно идти простым стрелком на передовую? Однако местная казачья старшина быстро поняла, что Коробицын все для себя уже решил. И стали готовить его для отправки на тренировочную базу казачьего БАРСа. Так, если кто еще не в курсе, расшифровывается боевой армейский резерв страны, с которым по замыслу Министерства обороны РФ запасники могут при желании подписать контракт на службу в морозерве.

Резерв-то он, конечно, резерв, но на деле в нем в тылу не засидишься. В общем, сборы были недолгими. И несмотря на попытки жены даже военник

1 сентября 2024 года Тимашевской районной детско-юношеской спортивной школе (МАУ ДОД РДЮСШ) – 30 лет!

# В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

**А**ЛЕКСЕЙ Сыров рос спортивным мальчишкой, в 6-7 классах уже гонял велосипед, жил в Караганде (Казахстан), поднялся до кандидата в мастера спорта, потом служил в армии, тем временем родители, выйдя на пенсию, переехали в Тимашёвск, найдя, что здесь более чистая экологическая обстановка.

Алексей Сыров начинал с инструктора райсовета ДСО «Урожай», одновременно учился заочно в институте физкультуры, закончил его в 1987 году, когда в районе уже утвердился агропромышленный комбинат «Кубань», работал тренером по лёгкой атлетике в детско-юношеской спортивной школе, год спустя стал директором спортивного управления образования.

При АПК «Кубань» появились большие перспективы физического развития жителей района. Был организован межхозяйственный спортивно-оздоровительный клуб «Кубань», генеральный директор комбината М.М. Ломач предложил А.Т. Сырову его возглавить, АПК «Кубань» становился могущественным инвестором.

Но это продолжалось не так долго, в отечестве нашем пошёл развал, не обошедший и АПК. Встал вопрос о расформировании спортклуба, поскольку не знали, что с ним

## Физкультура и спорт – эффективное средство в борьбе за здоровый образ жизни подрастающего поколения.

делать, пошли перебои с зарплатой. Желая как-то удержать физкультурно-спортивную ситуацию, М.М. Ломач переименовал клуб в муниципальное учреждение «Олимп», имея в виду перевести его на бюджет. Сделать это было не так просто, долгое время учреждение оставалось как бы в подвешенном состоянии, то есть ни там, ни там, не имея возможности сразу закрепиться в новом статусе, вследствие чего работники его по 4-5 месяцев не получали зарплату. Но, к их чести, никто с работы не уходил, все продолжали выполнять свои обязанности.

М.М. Ломач возглавил район, А.Т. Сыров сумел с ним встретиться и обсудить положение дел в «Олимпе». После этого глава района в течение месяца решил проблему с выплатой заработка.

**КРИЗИС** кризисом, а надо было восстанавливать спортивное хозяйство. Спортивный комитет края брал под своё крыло спортивные школы, открывавшиеся на базе пришедших в упадок спортивных сооружений, побуждал их к работе. Тимашёвцы откликнулись в числе первых, всё-

таки у них была серьёзная база, работал спортивный комплекс, и с 1 сентября 1994 года заработала основная и ныне здравствующая спортивная школа, которую по сей день возглавляет Алексей Тимофеевич Сыров.

Да, с зарплатой наладилось, стали выделяться деньги на поддержание комплекса, на свет, воду, но в целом с финансированием всё ещё оставалось тяжело. Люди, однако, делали всё, что позволяли условия. Работали четыре отделения – баскетбол, футбол, гребля на байдарках и каноэ, самбо и дзюдо. И то, что при всех неприятностях судьбы, тем не менее, сохранились фанатически преданные делу работники, решившим образом помогали восстановить утерянные позиции. Были талантливые ребята и были тренеры, делавшие всё, чтобы их талант расцвел, и результаты не заставили себя ждать. Уже в составе российской сборной по гребле на байдарках и каноэ появились Наташа Гулий, Елена и Андрей Тиссины, потом они становились участниками олимпийских Игр в 1996 и 2000 го-

дах, завоёвывали звания чемпионов мира и Европы. С тех времён спортивная школа Алексея Сырова, заявив о себе, высоко несла свою марку и занимала ведущие позиции в крае. По итогам прошлого года она признана лучшей в крае среди, заметим, почти двухсот спортивных школ. В 2005 году она была второй в Российской Федерации.

**Д**ВА ГОДА назад восторжествовала справедливость, в школе открылся шестой вид спорта – плавание, которого не было при наличии бассейна. Проблема упиралась в деньги, но, наконец, с этим решилось, теперь с пловцами работают пять тренеров и уже около двухсот детей занимаются спортивным плаванием, набирают силу и, наверное, в недалёком будущем можно будет ожидать впечатляющих результатов.

У тимашёвцев сложились человеческие и деловые отношения с Всероссийской федерацией по гребле, которая уже двенадцать лет проводит тренировочные сборы на нашей гребной базе. У нас здесь, оказывается, особенные условия, намечено стро-

ительство центра спортивной подготовки по гребле на байдарках и каноэ.

– В чём они видят наши достоинства? – говорит А.Т. Сыров. – Прежде всего, здесь тихая вода и большая водная гладь. Даже в Краснодаре круг составляет пять километров, а у нас 15 километров беспрерывной водной глади в одну сторону и столько же – в обратную. Тимашёвск – одно, а ещё Роговская воссоздаётся, там сейчас филиал работает. Подкупает российскую команду и возможность осенне-зимних сборов, у нас же вода если и замерзает, то, как правило, ненадолго.

Есть два направления в физическом развитии ребят: с одной стороны массовость, с другой – спорт высших достижений. Далеко не каждый человек способен вырасти до рекордсмена. Помню случай, один мужик, бросая сразу всё вместе – и курить, и пить, стал бегать по утрам, постепенно наращивая дистанцию: сперва пробегал два километра, потом три, четыре, пять, шесть... семь. Вот как побежжал семь, так сразу почувствовал усталость, угнетённость, разбитость, не покидавшие его до вечера, и он понял, что для него семь – это уже перебор, а вот шесть – как раз его дистанция, после которой он бодр и энергичен



Юная команда баскетболисток Тимашевской РДЮСШ – победитель чемпионата Кубани сезона 2003-2004.



Серебряные призеры Всекубанского турнира по уличному баскетболу на Кубок губернатора Краснодарского края-2013 (слева направо) Наталья Кирзунова, Илона Стешенко, Элеонора Иванишина.



Юношеская команда РДЮСШ, бронзовые призеры летней спартакиады учащихся Кубани-2012.



Юные пловчихи и пловцы РДЮСШ в бассейне Тимашевского спортивного комплекса. Останутся они в спорте или нет, но, скорее всего, в жизни всегда будут плавать...



Воспитанники РДЮСШ мастер спорта международного класса России по гребле на байдарках и каноэ Сергей Дузь (второй слева) и мастер спорта России Инна Арсений победительница первенства Европы-2005.



Воспитанник РДЮСШ Денис Титов, мастер спорта международного класса, победитель первенства Европы-2005.



Юные柔道ists of RDYOSH. Coach: Oleg Kibalka, Elena Sakhrova.

весь день, а уж марафонским бегуном – 42 км 195 м – ему точно никогда не стать, не по его силам. И, остановившись на шести, он много лет с помощью этой дистанции побеждал обретённые прежде пороки и вёл совершенно здоровый образ жизни.

**НАВЕРНОЕ,** и для тренера важно своевременно определить спортивный потенциал ребёнка, чтобы правильно ориентировать его на дальнейшие занятия физкультурой и спортом. И если обнаружился у мальчишки или девчонки спортивный талант, это значит, что дальше не будет покоя ни тренеру, ни его подопечному, их ждёт увлечённая, большая и по-настоящему самоотверженная работа, потому что высокие достижения в спорте так просто не даются.

Но если таланта не оказалось – тоже не беда, может оно даже и лучше, ребёнок ходит себе в охотку на занятия, получает хорошее физическое развитие, а вместе с ним – свою независимое отношение к жизни, такое отношение, в котором нет места алкоголю, табаку или наркотику – об этих пороках и речи не может быть в спортшколе. Рядом дискотека, кафе и прочие заведения, полные не самых лучших соблазнов, и спортшкола перед ними, безусловно, самое эффективное средство в борьбе за здоровый образ жизни подрастающего поколения. Сейчас, к слову сказать, в школе занимается 1600 человек. Для них, юных и созревающих, это большая поддержка в их становлении.

– Иные так врастут в физкультурно-спортивную жизнь, пропитываются её духом, атмосферой, – говорит Алексей Тимофеевич, – что другой судьбы для себя не видят и со временем переходят на тренерскую работу, хотя папа и мама иногда прочат своим детям другой вуз, другое будущее. Со временем родители, как правило, начинают пони-

мать важную миссию тренерского поприща – не просто выращивать чемпионов, а помогать подрастающим ребятам становиться настоящими людьми. Большинство же учащихся спортшкол, вырастая, уходят в жизнь своей дорогой, но, смею вас заверить, они всегда выделяются среди людей особенной спортивной выправкой, а годы, проведенные ими в спортивной школе, остаются для них хорошими воспоминаниями. Не случайно так часто наши выпускники даже через много лет приходят с одной и той же просьбой: «Можно мне позаниматься в зале?». У меня сын с детства увлекался футболом, а занятие в жизни избрал совсем другое, работает в Краснодаре в банке, семья, двое детей, но в выходные приходит сюда гонять футбол.

**ПОСЛЕ** советской власти, ставившей задачу воспитания нового человека, уделявшей какое-то внимание нравственному воспитанию людей, иные современные общественные институты словно задались целью вытравить из человека всё ценное. Сколько ни ругают телевидение, эстраду, кино, они не сворачивают разворачивающего действия на умы, и сама жизнь теперь, кажется, так устроена, что в её условиях трудно дождаться лучших человеческих проявлений. Но вот, похоже, что-то засветилось в конце тоннеля. Делаются первые шаги на пути массового приобщения граждан отечества к физкультуре и спорту, которые представляются реальной силой, способной вытащить народ из пьянства и бездумной жизни.

– Это началось тому назад лет десять, – говорит А.Т. Сыров. – Государство, наконец, стало больше уделять внимания физическому разви-

тию народа. Пришли к стабильности в выплате зарплаты работникам спортивных организаций, появились деньги на спортивный инвентарь. Раньше спортсмену надеть толком было нечего, стирали, штопали и носили, но вот дожили, когда заказываем форму – и она поступает. Открылось активное строительство, причём параллельно с возведением больших спортивных сооружений развернули простые спортивные площадки в микрорайонах, что стало очень хорошим подспорьем, народ их оценил, полюбил и обычно не уходит с них дотемна. В плавательном бассейне тоже бывает суетно допоздна, вообще народ заметно потянулся к спортивным очагам и заполняет их, за день до шестисот человек проходит через спорткомплекс. Родители благодарят – нам, говорят, на работе спокойнее, зная, что ребёнок занят в спортшколе. Не забуду, как пришла женщина с особенной благодарностью – спасибо, говорит, вам, Алексей Тимофеевич, что мой сын ходит заниматься на баскетбол, да ещё и деньги приносит. Меня поразили её слова: какие деньги? Денег, говорю, мы не платим. Потом стало понятно: во время соревнований мы даем ребятам на питание деньги по 450 рублей в день. Вот он, экономия на своём желудке рублей по сто в день, после недели соревнований привозит матери семьсот рублей, не вдаваясь в подробности, как образовались эти деньги. Здесь у нас разные складываются ситуации. Другой отец к нашим 450 добавляет своему ребёнку ещё тысячу, а наш мальчишка, зная, как трудно матери одной расти троих детей, находит способ ей помочь вот таким образом, и эти сэкономленные им деньги, эта маль-

чишеская жертвенность есть драгоценный факт проявления в юном существе благородства и человечности.

**СЕГОДНЯ,** собственно говоря, не время рассуждать, насколько хорошо поставлена в районе физкультурно-массовая работа с детьми, потому что губернатор уже обозначает новый рубеж: не меньше половины детей должны заниматься в детских спортивных школах.

Наш показатель на сегодня – 40 процентов, по краю чуть меньше. Что нужно делать? Расширять отделения, открывать новые. Легко сказать, ведь для этого необходимо дополнительное финансирование, строительство новой спортивной базы, новые тренеры. Хорошие перспективы у плавательного бассейна, здесь можно осваивать синхронное плавание, прыжки в воду, водное поло.

Ко всему этому встаёт проблема, как привлечь детей, оторвав их от сложившихся увлечений. Сыров не устает доказывать на совещаниях, что это можно сделать, но сначала нужно создать нормальную материально-техническую базу, чтобы звать детей не в захудалый обшарпанный зал с единственной лампочкой, а в нормальное современное помещение, чтобы не выглядело убогим по сравнению с дискотекой или кафе. Красивый спортивный зал, хорошие раздевалки, тепло, душевые работают, во всём опрятность. То есть, чтобы сюда было приятно зайти. И дети придут обязательно, если увидят, что здесь хорошо, все условия, настоящая спортивная культура. Они придут и приведут своих товарищей, потому что увидят, что здесь им хорошо. Если же ничего не делать, они потянутся туда, где за внешним блес-

ком их ждут спиртное, табак и, может, кое-что ещё похуже.

– Нужно сказать прямо, – говорит Алексей Тимофеевич, – что сегодня и район, и край, и центральная власть уделяют много внимания созданию новых спортивных сооружений. В городе у нас, если кто ещё не знает, будет построен ледовый дворец, а второй плавательный бассейн появится в Медведовской, причём будет он иметь не четыре, как у нас, а восемь плавательных дорожек. Конечно, это большие деньги, району такие объекты не поднять, но через софинансирование помогут и край, и федерация.

У А.Т. Сырова большое и хлопотное хозяйство, делающее его рабочий день немереным. Нужно и на соревнованиях побывать, и тренировку посмотреть, и проверить состояние спортсооружений, решить проблемы с москвичами, которые здесь на соревнованиях до шести месяцев в году. Но А.Т. Сыров пошёл ещё и депутаты, чтобы иметь возможность в нужный момент доказать любому парламентарию необходимость развития в районе физкультуры и спорта, для чего не обойтись без материальных затрат.

**АЛЕКСЕЙ** Тимофеевич более всего испытывает последнее время два основных ощущения. Первое – бремя рабочей нагрузки, сознание того, что впереди масса дел, которые неизвестно когда переделаешь. Второе – удовлетворение оттого, что дело всё-таки движется, причём как никогда активно, потому что сегодня на всех уровнях власти существует понимание необходимости массового физического развития, делающего страну здоровее и благополучнее.

**Г. КАЮРОВ.**



Воспитанница РДЮСШ, трехкратная победительница чемпионатов Краснодарского края по баскетболу, участница международных юношеских игр-2002 Ольга Ефименко. В настоящее время работает старшим тренером отделения баскетбола в Тимашевской РДЮСШ.



Заместитель губернатора Кубани Николай Долуда награждает Алексея Сырова, который руководит Тимашевской РДЮСШ на протяжении всех 20 лет.



Грамоты тимашевцам от руководства Краснодарского края за развитие детско-юношеского спорта в Тимашевском районе.



Воспитанники Тимашевской РДЮСШ – призёры первенства России по гребле на байдарках и каноэ. Наставник – Сергей Титов, мастер спорта СССР, Заслуженный тренер России.



Воспитанница РДЮСШ Светлана Тер-Вартанян – серебряный призер первенства Краснодарского края по дзюдо.



Баскетбол не просто игра – это стиль жизни. Баскетбольная команда РДЮСШ – победитель V спартакиады учащихся Кубани-2011.



Футболисты Тимашевской РДЮСШ – победители первенства Краснодарского края-2013.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ****ПРОДАЮ**

ПРОДАЮ ЛЕСОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8-918-953-35-87.

**ТРЕБУЮТСЯ:**

электрик, слесарь. Зарплата достойная.

Обращаться: +7-918-933-08-50.

**ТРЕБУЕТСЯ** в учреждение

уборщик служебных помещений (женщина).

Обращаться: 8-961-851-45-97.

**ТРЕБУЮТСЯ:**В администрацию города Тимашевска **ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ** по благоустройству территорий. Обращаться по адресу: г. Тимашевск, ул. Красная, 100, каб. 24. Телефон: 8(861-30)5-15-19.В МБДОУ д/с №5 города Тимашевска **ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК ВОСПИТАТЕЛЯ** (няня), пятидневная рабочая неделя, зарплата по результатам собеседования.

Телефон: 8(905)476-04-24 (Елена Витальевна).

**НАПРАВЛЕНИЕ НА УЧЕБУ,****СТИПЕНДИЯ И ГАРАНТИРОВАННАЯ РАБОТА**

Крестьянско-фермерское хозяйство предоставит девушкам направление на учебу по специальности – механизатор,

гарантирует ежемесячную выплату стипендии в сумме 20 тысяч рублей.

Условие – по окончанию учебы отработать в КФХ не менее 5 лет.

Направление на учебу выдается по результатам собеседования и заключения соответствующего договора.

Обращаться по телефону: 8-918-456-62-48.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «АНТИСПРУТ», ответственность несет рекламодатель.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

**СОВЕТ** ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: Н.П. Потапкину, Е.Б. Московкину, А.К. Останина, Г.Н. Черновол, Л.В. Береза (юбилей), Н.А. Даниленко, В.А. Пресуренко, Л.П. Зотову, В.В. Адаменко, Н.А. Калябину, Т.И. Говорову, Т.В. Горохову, А.Н. Магазинникова, А.Н. Новицкую, Л.А. Кондратьеву – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

**СОВЕТ** ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в августе. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

**СОВЕТ** ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: С.М. Глобенко, Т.Г. Зазулину, Л.В. Зюбину, Л.Н. Киктеву, Н.И. Супрун – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни!

**СОВЕТ** ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в августе: Л.Ф. Сименчук (юбилей), К.А. Михулю (юбилей), М.Г. Алаеву, Л.С. Гойкалову, А.Ф. Игумнову, В.Н. Игнатенко, З.В. Состину, Р.В. Сыркину, М.А. Дьякову, М.В. Малахову – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

**СОВЕТ** ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет своих ветеранов, родившихся в августе – И.И. Удовенко, А.Н. Михайленко, И.Г. Логвиненко, Л.А. Горячева, И.Ф. Цапаева, В.И. Михайлова, Н.М. Веселова-вацкого, В.В. Степанцова, С.И. Веретенова, О.Л. Демидова, Л.Г. Телятникова, В.П. Сизонова, В. Салихова, А.В. Соломаху, Е.Б. Торманову, В.В. Лобанову, Л.А. Кондратьеву, С.В. Горяйнова, И.Х. Хангареева, Г.Г. Артеменко, В.И. Максименко – с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Желаем счастья и здоровья, желаем бодрости и сил, чтоб каждый день обычной жизни лишь только радость приносил!

**СОВЕТ** ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в августе: С.А. Беляеву (юбилей), Н.Л. Озерова, Н.М. Красноженову, Л.В. Новоселецкую, И.А. Ярыш, Л.П. Шареву, Л.Я. Томилину, Н.И. Онацкую – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

**СОВЕТ** ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в августе: О.И. Гудзиеву, Н.А. Пасечного – с днем рождения! Здоровья и счастья в семье!

**СОВЕТ** ветеранской первичной организации финансово-банковских работников сердечно поздравляет пенсионеров-юбиляров, родившихся в августе – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни!

**Погода** (по сводкам из Интернета)

Четверг, 29 августа, днем +24°, ночью +17°, ясно.  
 Пятн., 30 августа, днем +27°, ночью +19°, ясно.  
 Суб., 31 августа, днем +29°, ночью +15°, ясно.  
 Воскр., 1 сентября, днем +29°, ночью +17°, ясно.  
 Пон., 2 сентября, днем +28°, ночью +15°, ясно.  
 Вторник, 3 сентября, днем +29°, ночью +16°, ясно.  
 Среда, 4 сентября, днем +30°, ночью +16°, ясно.

## СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



### УЮТ В ВАШЕМ ДОМЕ НАЧИНАЕТСЯ С ДИВАНА!

Уют в Вашем доме!

**ТЦ «УЮТ»**  
ул. Братская, 159, тел.: 8(86130)5-16-03

**«Мебель ЛЮКС»**  
ул. 50 лет Октября, 100, тел.: 8(86130)4-35-14

**Мебельный салон «УЮТ»**  
ул. 50 лет Октября, 100, тел.: 8(86130)4-03-38

**ГРАФИК РАБОТЫ МАГАЗИНОВ:**  
пн-пт. 8.00-18.00, сб-вс. 8.00-17.00





instagram.com/ujuttim [ok.ru/mebeltimashhevsk](http://ok.ru/mebeltimashhevsk) сайт: мебельуют.рф

Реклама.

**КФХ** реализует **ЦЕСАРОК** в возрасте от 10 до 30 дней. Цена договорная (по возрастам). Обр.: тел. 8-918-036-76-85, 8-918-637-89-78, 8 (86130) 4-15-07.

**КУПЛЮ** автомобиль любой марки.  
Обр. по тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04

**БАНКРОТСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В ТИМАШЕВСКЕ** – 8-918-94-900-94

Реклама.

**О «Золотом» веке «Изумруда»**

8 августа с.г. Тимашевский сахарный завод принял первый большегруз с сахарной свеклой нового урожая. В нынешнем году здесь намерены принять и переработать 740 тысяч тонн сладких корнеплодов (в прошедшем году переработали 674 тысячи тонн и получили 80 тысяч тонн сахара). В нынешнем сезоне площадь посевов свеклы была значительно увеличена. Потому планы вполне осуществимы.

В самый раз вспомнить бывшего генерального директора Тимашевского сахарного завода Бочко Леонида Михайловича, которому 27 августа исполнилось бы 86 лет. Вся трудовая жизнь Бочко связана с Тимашевским сахарным заводом, где прошел все ступеньки роста до генерального директора. Особенно ярко его талант, как руководителя, раскрылся, когда тимашевские сахаровары одними из первых в Краснодарском крае отважились на акционирование. Шаг по тем временам очень рискованный. С одной стороны чиновники опасались самостоятельности трудовых коллективов. С другой – убедить людей сдавать «живые» деньги на какие-то непонятные в то время бумажки под название «акции» было делом почти безнадежным. Нашел-таки Бочко нужные слова для руководителей и для рядовых тружеников: большинство последовало за гендиректором. Потом никто не пожалел. Акционеры регулярно получали хорошие дивиденды.

Это был «золотой» век тимашевских сахароваров. За пять лет завод повысил выработку сахара в два раза, до 127 тысяч тонн за сезон. Появились деньги на совершенствование производства. Значительные средства направлялись на содержание социальной сферы: собственного детского сада, ЖКХ, подшефной школы. Завод содержал собственную футбольную команду, которая была многократным чемпионом Краснодарского края и обладателем кубка. Велось жилищное строительство. Труженики завода получали ссуды на различные семейные нужды: приобретение личного автотранспорта, строительство жилья. Завод стал самым крупным и стабильным налогоплательщиком в районе. По существу – бюджетообразующим.

Затем появились лихие ребята... Как ни уговаривал тружеников генеральный директор не продавать акции, во всяком случае, за бесценок, многие не послушали. Ребятки, завладевшие контрольным пакетом акций, сменили руководство. Вскоре завод просто «развалился»... Намеренно это было сделано или нет, кто теперь скажет...

Сегодня, похоже, сахарный завод активно возрождается.

**Виталий ЛЕБЕДЕВ.**



Бочко Л.М.  
Фото из архива  
«Антиспрута».

**АНТИСПРУТ**

Гл. редактор  
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская,

106 Заказ №1912.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в

печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**ТИРАЖ 3000**